

ANUNT

Începând cu data de 1 noiembrie 2021 se pot depune dosare pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței în sezonul rece 2021-2022, la sediul Primăriei Comunei Bordesti- Compartimentul de Asistență Socială

Conform legii, suplimentul pentru energie poate fi solicitat împreună cu ajutorul pentru încălzire. Aceasta înseamnă că puteți primi ambele ajutoare, dacă îndepliniți criteriile.

Cine se încadrează?

Famiiliile și persoanele singure cu venituri:

de până la 1386 lei/lunar/membru/familie;

de până la 2053 lei/lunar/persoană singură.

Care sunt actele necesare?

- Cerere si declarație pe proprie răspundere – tip
- C.I. / B.I. pentru membrii familiei peste 14 ani
- Certificate naștere pentru copii sub 14 ani
- Certificat de căsătorie / deces, Hotărâre judecătorească de divorț, etc.
- **Act proprietate / contract închiriere / comodat a locuinței**
- Carte de identitate autoturism / motocicletă
- Adeverință de venit (inclusiv valoarea tichetelor de masa), cupon pensie/șomaj / indemnizație
- Adeverința de la instituția de învățământ în cazul burselor pentru elevi și studenți, cu excepția burselor de studiu, sociale și „Bani de liceu”
- Factură electricitate (luna anterioară)
- Dosar cu șină.

Având acces la platforma ANAF PATRIM-VEN, angajații vor face verificări și vor lista fișa cu venituri care va fi anexată cererii! În cazul în care familia sau persoana singură are în proprietate, închiriere, comodat ori altă formă de deținere cel puțin unul dintre bunurile cuprinse în lista bunurilor ce conduc la excluderea acordării ajutorului social, aceasta nu beneficiază de ajutor de caldura.

Certificatul de înmatriculare a autoturismului/motocicleta/ certificat radiere după caz, deoarece nu se acordă ajutor de încălzire sau supliment pentru energie pentru cei care detin autoturisme/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani. Excepție fac doar autoturismele adaptate persoanelor cu handicap. Este permis doar deținerea unui singur autoturism /motocicletă care să aibe vechime mai mare de 10 ani.

. Atenție la depozitele bancare mai mari de 3000 de lei care constituie bun ce nu permite acordarea ajutoarelor de încălzire sau a suplimentului pentru energie!

Ajutorul pentru încălzirea locuinței

combustibili solizi și/sau petrolieri se acordă pentru perioada cuprinsă între 1 noiembrie 2021-31 martie 2022. Acesta se acordă în funcție de venitul net lunar pe membru de familie/persoană singură procent între 10%-100%, din valoarea de referință de 320 lei/lună pentru combustibili solizi și/sau petrolieri

Suplimentul pentru energie

se acordă pe tot parcursul anului și este în sumă fixă: 10 lei/lună pentru gaze naturale, 20 lei/lună pentru lemne și 30 lei/lună pentru energie electrică. În situația în care singura sursă de energie utilizată este energia electrică, cuantumul suplimentului va fi de 70 lei/lună.

Cererile se depuse până la data de 20 noiembrie îndreptățesc solicitantul la acordarea ajutorului pentru încălzire pe toată perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022. Pentru cererile transmise după această dată, ajutorul se constituie pe lunile rămase până la încheierea sezonului rece.

Termenul limită de depunere a cererilor, indiferent de tipul de ajutor, este 20 noiembrie 2021, pentru a beneficia de acest drept, pe perioada întregului sezon, suplimentul pentru energie se acordă pe tot parcursul anului.

Cererile depuse ulterior pe parcursul sezonului rece (noiembrie 2021 - martie 2022) se vor soluționa cu luna curentă pentru cererile depuse până pe 20 a lunii și cu luna următoare pentru cele care depășesc această dată).

Atenție! Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia în termen de 5 zile de la data modificării.

PRIMAR,

**LISTA BUNURILOR CE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII
AJUTORULUI SOCIAL ȘI
A AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI**

Bunuri imobile	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală

Bunuri mobile*	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autopropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
(*)Aflate în stare de funcționare	

Depozite bancare	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

Terenuri /animale și/sau păsări	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

NOTĂ:Deținerea unuia dintre bunurile menționate conduce la excluderea acordării ajutorului social și a ajutorului pentru încălzirea locuinței